



习近平主持召开中共中央政治局会议 分析研究当前经济形势,部署下半年经济工作

多用改革办法扩大消费

●有效应对经贸摩擦,全面做好“六稳”工作 ●不将房地产作为短期刺激经济的手段 >>A02

湖南拟立法保护洞庭湖

各部门要建立信息数据共享平台,擅自在河道采砂最高或罚30万

[连线]我省拟出台耕地占用税适用税额标准,长株潭市辖区40元/m² >>A03



天啊,好美!

“热爆了,也美爆了。”7月30日,高温依旧,长沙市民的朋友圈被蓝天白云刷屏了,当天,空中还出现了奇特的“航迹云”。
大图/顾荣 摄 小图/周旭 摄

用电

天气

科普

2970.5万千瓦!
电网负荷创新高

雨水来“救场”
明起高温有所缓解

专家释疑“航迹云”:
飞机排出水汽遇冷凝结

>>A04/A05



大山里的她 梦想成为一名翻译官 >>A06

我省提高城乡低保和贫困人口脱贫收入标准

本报7月30日讯 今天,省政府召开新闻发布会,就2019年全省城乡低保标准和贫困人口脱贫收入标准调整情况予以公布。

从7月1日起,全省城市低保指导标准由不低于470元/月提高到不低于500元/月,农村低保指导标准由不低于3480元/年提高到不低于3700元/年;城乡低保救助水平同幅分别由人均不低于320元/月、185元/月提高到不低于340元/月、

197元/月;全省贫困人口脱贫人均纯收入标准由3400元调整到3700元。

省民政厅党组书记、厅长唐白玉介绍,全省各地制定标准时,只能高于省定最低指导标准,对于标准已高于省定指导标准的地方,不能再调低,8月底前,各地需制定并公布当地标准。经过部门测算,资金筹措到位后,9月份按新标准按月发放到位,并补齐7、8月份的差额。

■记者 杨昱 实习生 关茗予



链接

全省预计需增加支出2亿元

省财政厅副厅长何伟文表示,这次提高城乡低保标准,初步测算全省预计需要增加支出2亿元左右,各级财政部门将优化支出结构,盘活存量资金,切实保障资金足额落实到位。同时,充分运用扶贫资金动态监控系统、“互联网+监督”信息系统,把每一分钱都明明白白、安安全全地发放到老百姓手中。

我省将迎“智慧高速” 未来可“无人驾驶”

省交通运输厅:拟对两条高速113公里路段进行改造 >>A03

烈日下劝说两小时无果 消防为防意外果断出手 他用身体当“肉垫” >>A07
“熊抱”救下轻生女

我省本科二批投档线“冷热不均” 线下20分内考生 有望“冲”进二本 >>A06